

苦寻小偷一个月 发现竟是一伙大学生

市民傅先生为了防止新买的摩托车被盗,可谓绞尽脑汁:车棚、四把防盗锁、报警器,再加上一台监控摄像头,样样齐全。可就是这样,摩托车还是不翼而飞。心有不甘的傅先生,历时一个月寻车。功夫不负有心人,前晚,傅先生终于把这伙偷车贼“钓”出来了,并当场抓获其中两人。让他万万没想到的是,干出这种事情的,竟然是南京某高校的一伙大学生。

铁笼里的车子“飞”了

今年10月7日,市民傅先生新买了一辆“雅马哈”助力摩托车,“加上办牌照,总共花了1万多块钱。”对于这辆新车,傅先生呵护有加,平时把车子擦得一尘不染,骑起来都是小心翼翼的。

“知道有小偷专门偷摩托车,可没想到会这么厉害。”傅先生说,为了对付偷车贼,自己可谓是想尽了一切办法。每天下班骑车回家后,把车子放在车棚里,用四把防盗锁锁上,再给车子盖上车罩。此外,还在自家的窗口安装了一台监控摄像头。

“当时我心想,这下可保险了吧。”可事实证明他错了。今年11月6日上午,傅先生突然发现,车棚里只剩下车罩和防盗锁,而摩托车不见了。“小区人来人往,小偷神不知鬼不觉地把车子偷走,这偷车技术可以说是炉火纯青了。”

“我就决定去找,大海捞针也要找!”新买一个月的车子被偷了,傅先生十分愤怒,报过案后,他决定自己揪出盗车贼。

历时一个月钓出盗车贼

“我也知道找回来的希望不大,可就是生气,不能找回自己的车子,能抓到几个盗车贼也好,实在是太可恶了!”傅先生说,自从车子被盗后,他就开始四处寻找,每天在南京的大街小巷转,希望能碰到自己的车子,有时也在网上看看卖二手摩托车信息,以买车为名,约对方出来。

11月中旬,傅先生在网上一看到一则出售二手摩托车的信息。“我一看,也是卖二手‘雅马哈’的,就和对方联系。”经过几次联系后,对方约傅先生在三牌楼一带见面。对方是一个20岁左右的年轻人,远远一看,傅先生觉得对方的车子像自己的,于是大喊“抓贼”。“他一听,赶紧发动摩托车跑了,人没抓到,车子也没找到。”对此,傅先生有些懊恼。

前天上午,傅先生又在网上一看到一则出售二手摩托车的信息。经过几次联系,对方提出,当晚8点半左右,在大桥南路家乐福超市的摩托车停放处见面,然后当场“验货”,满意后一手交钱一手拿货。当晚,见面后,傅先生发现对方是三个年轻人,骑来的两辆助力摩托车中,有一辆与自己丢失的助力摩托车十分

相似,这次傅先生没有声张。看过车子后,傅先生表示“很满意”,对方开价3000元。

为了稳住对方,傅先生以“身上钱没带够,要去银行取”为由,离开现场并报警。

没想到对方竟是大学生

几分钟后,三辆110警车分两路悄悄驶到现场。一名站在马路边望风的年轻人一看情况不对,立即溜之大吉。而停车场上的另外两名年轻人则浑然不觉,依然坐在助力摩托车上,抽着烟等着傅先生来付钱。

直到110民警到眼前,两人才恍然大悟。民警检查后发现,这两辆助力摩托车的钢印号已经被锯掉。

据被抓的两名年轻人交代,他们一伙均是南京某学院的大三学生,是同班同学,已经快要毕业了。据其中陈姓大学生介绍,自己是南通人,另外两个均是南京人。当天晚上,三人分乘两辆助力摩托车从浦口赶来“卖车”,没想到栽了。

“真没想到,对方竟然是大学生。”傅先生说,历时一个月,终于把偷车贼抓到,可还是轻松不起来。“他们这伙人,父母的血汗钱供他们上学,可干出这种龌龊事,实在是太丢人,也不知道他们是怎么想的。”目前警方正在对此案进行调查。

实习生 梅祥 快报记者 高国 (蔡先生爆料奖100元)

少女自杀 牵出三个被告

法院驳回索赔请求

□快报讯(通讯员白法 记者马乐乐)少女乘出租车,到农业门市部买了农药,住进招待所后服毒身亡。女孩的父母将招待所、门市部和出租车司机一起告上法院索要赔偿。(快报曾作报道)近日,法院一审判决:驳回原告诉讼请求。

今年8月7日,13岁的少女王亚丽(化名)乘出租车,在南京江宁区某农业门市部购买了农药。当晚8点半左右,她独自住进一家招待所。第二天下午,她被发现服毒身亡在招待所房间里。她的父母将搭载女儿的出租车司机、农业门市部及留女儿住宿的招待所一起告上了白下区法院,索赔20万元。9月28日法院开庭审理了此案,三被告都认为很冤枉。

法院认为,司机无法预见她购买农药是用来自杀的。因此其主观上没有过错。至于门市部,虽然法律没有明文规定农药不能出售给未成年人,但因为农药固有的危险性,将农药直接出售给13岁的孩子,不符合一般的社会观念,因此可以推断门市部主观上有一定过错。招待所接待未成年人单独住宿并不违法,但应当按照旅馆业的治安管理规定,在第一时间将王亚丽的身份信息传送到公安机关。这种行为可能会避免她自杀悲剧的发生。因此招待所主观上有过错。

但是,王亚丽是自杀身亡,虽然门市部和招待所都存在不当行为,但他们的行为与女孩的死亡之间没有法律上的因果关系。综上,白下区法院近日作出一审判决,驳回女孩父母的诉讼请求。父母表示不服,已经提出上诉。

5岁男孩 惨遭绑架撕票

疑犯案发第二天落网

□快报讯(特约记者公宣 记者金凝 陈超)活泼可爱的5岁男童元元(化名)突然神秘失踪。无锡警方侦查发现这是一起绑架案,疑犯杨金能在案发第二天凌晨被抓,但可爱的小元元却被溺死河里。

2006年10月28日下午2时多,母亲阿芳带儿子元元来到无锡市锡沪西路的一家美容院做美容。下午4时多,阿芳找不到元元了。“我的儿子失踪了!”阿芳慌了,哭着拨打110向无锡警方求助。美容院一名服务员向警方反映,曾看见元元在店门口与隔壁理发店的帮工杨金能说话。

警方连夜侦查,掌握的种种证据、线索表明:杨金能有绑架元元的重大嫌疑,并于第二天将其抓获。面对确凿证据,杨金能如实交代了犯罪事实:他一人绑架了元元,元元已经被他推进河里淹死了。民警在锡北运河广益段河道一片水草丛中打捞到元元的尸体。元元的手里,还握着棒棒糖。

杨金能今年5月从福建来无锡,手头一直缺钱花,就打起了绑架小孩敲诈钱财的主意。他将元元带到一个偏僻的垃圾处理场。此时已是傍晚5时多,杨金能还没找到藏匿元元的办法,心急躁起来。“把孩子干掉,回去再想法敲诈。”他把元元引到河边,乘其玩扔泥巴之际用力将其推入河中。

南湖昨天大面积停电

影响:数千户居民商户忍受不便 原因:高压线路遭受外力破坏

昨日下午1时许,南京南湖地区突然大面积停电,北起安泰村、南到应天大街、东自恩园小区、西至城开怡家小区范围内,数千户居民和商户不得不在近3个小时的时间内忍受不便,直到下午近4点,供电才恢复。

交警忙指挥,居民爬楼梯

停电导致车流量较大的南湖路和集庆门大街交叉处十字路口遭遇了一场短暂的混乱。路口附近的一位店老板告诉记者,当时红绿灯突然就灭了,“车子都不知道怎么走,一起鸣笛,响成一片。”不过十几分钟后,秩序就渐渐好了起来,“车辆都相互谦让,慢慢通过。”一个小时后,两位交警赶到路口进行指挥,交通秩序基本恢复。

由于停电时间在下午,居民照明并未受到太大影响,但住在高层住宅楼的部分居民不得不爬楼梯。一位居民告诉记者,“这一带除了城开怡家小区外,大多是高层住宅,停起电来可麻烦了。”而各个银行营业点和写字楼也遭遇麻烦。最恼火的是一家公司的李先生,“我半天的工作都白干了!”停电时李先生正在电脑上整理账目。

高压线遭受破坏引起停电

据了解,这次停电是因110千伏莫岗2号线遭受外力破坏引起。

由于南湖地区110千伏电网已经实现“手拉手”

方式环网供电,事故发生后,南京供电公司调度人员立即调整线路运行方式,即时恢复了南湖地区部分居民的正常用电,并组织巡线人员对莫岗2号线进行全线巡视,目前正在全力查找故障点并予以消除。另外,5辆移动发电车也随时准备,应对可能需要场合的紧急供电。经过南京供电公司调度人员紧急切换负荷,同时派出20余名抢修人员紧急抢修,供电于下午近4点恢复。

供电公司向用户致歉

供电部门说,由于南京城区不断向西扩展,南湖地区已经成为南京人口最密集的地区之一。由于电力设施保护意识淡薄等原因,城市建设不断加快带来电力线路保护区内外力破坏屡屡发生的情况,已经严重威胁该地区居民的正常用电以及电网的安全稳定运行。南京供电公司在此向因此次停电遭受损失的用户表示歉意,并呼吁沿线单位,共同努力加强安全管理,以确保居民用电的安全与稳定。

快报记者 常毅 尹海 通讯员 张健 (李先生爆料奖80元)

无证小网吧烧成废墟

记者发现,周围棚户区没有任何消防设备



火后惨状 快报记者 李绍富 摄

□快报讯(记者李绍富)昨天上午8点半左右,南京燕子矶枣林村一无证小型网吧失火,仅有的五台电脑全被烧毁,幸亏抢救及时,才未造成人员伤亡。

记者赶到现场时,大火已经被消防队员扑灭。记者在现场看到,一栋两层的民房已经被烧得只剩下几堵被熏得漆黑的墙和几根黑木棒。两个20岁左右的小伙子望着被烧毁的房子懊悔不已,因为失火楼房一楼其中一间房屋是他们开设的一个小网吧,五台液晶显示的电脑全都葬身火海。开设网吧的小伙子称,最先着火的是摆放电脑的那间屋子。起初发现一个偏僻的垃圾处理场。此时已是傍晚5时多,杨金能还没找到藏匿元元的办法,心急躁起来。“把孩子干掉,回去再想法敲诈。”他把元元引到河边,乘其玩扔泥巴之际用力将其推入河中。

备,所以只好报了警。同时,他们叫醒了附近睡觉的人赶快撤离。记者在现场看到,失火区域是一片棚户区,大部分是外地人租住的。区域内巷道狭窄,又没有任何消防设备,幸亏消防队员及时赶到,否则就会发生火烧连营的惨剧。租住在附近的王先生称,失火楼房一楼的网吧是间没有任何手续的黑网吧,房屋里的电路是用于普通照明的线路,而那间屋里有五台电脑和一台空调,如果同时投入使用,功率太大,电路肯定受不了。火灾发生后,紧邻这个黑网吧旁边的住户正在睡觉,听说失火了,慌忙中穿着睡衣就跑了出来。还好消防队员及时赶到,控制住了火情。开设网吧的小伙子称,本来打算近期搬走,没想到还没来得及搬,就发生火灾了。

选自己的车, 选自己的生活



从小就特别喜爱汽车,家里的玩具车多得不得了。长大后,工作也不错,有些积蓄了,就打算买车了。和女友一起到处搜集资料,我都被比试喜欢三厢车。适合三口人过日子,然后从空间、油耗、动力、配置、外形等各方面考虑,最后大致定了东风雪铁龙车型。

今年的三厢车市最牛,还真有几款车吸引眼球。女友先看上了一款,可是四处打听后,发现这款车内饰空间实在不行,坐在车里感觉很挤。我和女友和朋友评论说东风的车内饰设计不错,让人感觉很自在,没有任何压迫感,储物空间安排的很合理,可以按需要伸展!这还真算是物超所值了。经济型小车却有超大的内部空间,我一下对东风有了好感。

既然是第一次买车,当然还是经济实惠一定要考虑。毕竟这是买车后的大头花费,我可害怕以后有只说半天没得给车加油,像个无底洞。东风这方面考虑得十分周到,推出1.4L小排量,特别省油。比起一些大排量小车的车真是实惠多了。

女友又看上了一款上市了几天新车,可我一看到发动机的型号就知道它多老了。我可是追求动力和操控性,慢的像牛,开车还有什么乐趣呢?而且听说这个牌子的维修费还高。就立马排除了它。动力方面,东风很强劲的,而且是新一代win-tec发动机,马劲十足。呵呵,哪个男人不看重这个呢?而且听网友说,东风底盘很扎实,即使在高速行驶时,车身也很

稳。这样就保证了行车安全又能享受驾车的乐趣。对比了那么多,我俩决定去现场体验一番!没想到,现场的东风比图片中的更好看。进入车内,丰富的配置让我感动:智能电动天窗;电动调节后视镜;还带加热功能就真真真天气也能保持广阔清晰的视野;人性化的8/4分屏可拆卸后座,让后座空间更灵活;放大件物品的储物槽;欧化真皮座椅内真皮方向盘手感很棒;外接收音机接入车上六大喇叭音响系统;让喜欢音乐的网友在外面就能听到完美的音效,看着她真是受宠啊。

女人天生对美比较敏感而且很挑剔,可是女友对东风一直是赞不绝口,她说这款车设计的很科学,曲线优美,不像有些车那么粗犷可改造,叫男人看着就不舒服,而且它的内饰也很漂亮,金属质感的中控台、浅色木纹装饰线条都挺精致,让她感觉特别温馨。坐在里面不想出来呢。

原来,东风确实考虑到了她内心的期待。丰富的油耗、强劲的动力、丰富的配置、出色的设计五大优点,都符合了我梦寐以求的条件!之前我还在犹豫,可现场的东风让我坚定了心里的选择,就是它了,它就是我要的那辆车!

有了车之后那是相当的兴奋,三五天和女友出去逛街,或是和朋友一起自驾游,日子过得不仅方便了而且很潇洒,东风各方面优点也一一暴露出来,说这些,真是明智,也庆幸了我想要的生活!!!